

Мир сказки, радости и веселья. Наверняка именно такие ассоциации возникают у наших читателей при упоминании о детской комнате в доме. Неповторимое для каждого человека время детства - это время беззаботности и, конечно же, всестороннего познания окружающего мира. Именно в таком комфортном "внутреннем мире" вашего дома должны проходить первые годы взросления и становления личности ребенка.



Излишне говорить, что интерьер детской комнаты должен быть хорошо продуман родителями (а лучше всего - профессиональным дизайнером интерьера помещений). Кстати, именно с помощью квалифицированного мастера-декоратора можно реализовать в помещении детской правильный стиль интерьера, который будет содействовать всестороннему гармоничному развитию вашего малыша. И, в частности, не нанесет вреда его психико-эмоциональному становлению.

А подобное иногда случается - об этом свидетельствует статистика посещений кабинета детского психолога в специализированных поликлиниках. Оказывается, чересчур насыщенный "агрессивный" цвет (например, обоев или штор в детской комнате), неудачный подбор элементов декора (в том числе мебельного), а также нежелательная

расстановка второстепенных громоздких предметов в детской может спровоцировать у ребенка затяжной внутренний эмоционально-психологический дискомфорт - что со временем, не исключено, может перерасти в определенные психологические проблемы или даже в психические отклонения.

Потому родителям, которые беспокоятся о крепком здоровье своего ребенка, его будущем становлении как полноценного гражданина общества, можно посоветовать перед тем, как приступать к обустройству комнаты ребенка, предварительно проконсультироваться по данному поводу с ведущими детскими психологами и, непременно, заручиться поддержкой опытных дизайнеров интерьера.

Благодаря творческому дарованию и профессиональному таланту дизайнеров мебельных изделий, современная продукция мебельных фабрик сегодня может порадовать многих потребителей не только прекрасным стильным видом, но и своими высокими качественными показателями. В частности, образцы такой модной мебельной продукции (в т.ч. для детской комнаты), которая отличается надежностью и прочностью, экологичностью и высоким качеством материала можно сейчас просмотреть на сайте <http://www.iq-mebel.ru/>.

Будет желательно, если в качестве декора в комнате, предназначенной для ребенка, будут фигурировать знакомые и дорогие для него сказочные персонажи и положительные герои из мультипликационных лент и детских кинофильмов.

Не следует также забывать, что лучшим способом для интеллектуального развития являются игры. Потому будет желательно, если родители, с учетом возраста малыша, предусмотрят наличие и постоянное обновление в детской новых развивающих интеллектуальных конструкторов, музыкальных игрушек и т.д. Наверное, излишне упоминать, что вся детская продукция должна строго отвечать всем нормативным требованиям в отношении экологической чистоты материала и безопасности при эксплуатации.

Как показывает практика, беспроигрышным вариантом для размещения в комнате у ребенка (мальчика или девочки) являются специальные кровати в виде шикарных иномарок представительского класса, спортивных гоночных болидов или даже императорской кареты. Подробную информацию о данных видах популярных мебельных изделий можно получить по адресу www.iq-mebel.ru/shop/mycar/.

И напоследок следует отметить, что лучшим выбором для детской комнаты станет мебельное изделие, отличающееся своей универсальностью. Имеется в виду то, что современные добропорядочные производители стараются не только разнообразить внешний вид своей продукции, улучшить ее качество и надежность, но и предусмотреть наличие многих полезных "мелочей". В частности, речь может идти о дополнительных секциях для удобного размещения постельного белья, ящичков для хранения игрушек и даже специализированной аппаратуры для отпугивания комаров и аудиопроигрывания музыкальных произведений для детей.